
ПРОТОКОЛ № 2 
засідання Ради безбар’ерності 

при виконавчому комітеті Верховинської селищної ради

19 березня 2026 року селище Верховина

Місце проведення: Івано-Франківська область, Верховинський район, 
селище Верховина, вул. І. Франка, 3, зал засідань.

Час проведення: 10.00 год.

Присутні:
КІКІНЧУК Ярослав Миколайович -  заступник селищного голови,

голова ради
КОШИК Людмила Василівна -  начальник відділу містобудування та

архітектури, секретар ради
Члени Ради:
ЛАЗОРИК Святослав Святославович -  начальник відділу житлово-

комунального господарства
СЕМЕНЮК Марія Василівна -  начальник відділу соціального захисту

населення
СУМА РУК Іра Петрівна -  начальник відділу освіти, молоді та спорту
КОБИЛЬЧУК Тарас Петрович -  головний спеціаліст з охорони праці,

цивільного захисту та техногенної 
безпеки, пожежної безпеки, 
надзвичайних ситуацій

ВАНДЖУРАК Юрій Іванович -  начальник відділу земельних відносин
та екології

ЮРЧУК Мирослава Іванівна -  заступник директора КНП
«Верховинський ЦПМСД»

КОЛОМИЙЧУК Оксана Миколаївна -  начальник відділу культури

Порядок денний:
1. Про розгляд узагальненого звіту за результатами Моніторингу та 

оцінки ступеня безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг для осіб з 
інвалідністю за 2025 рік.

Вступне слово: Кікінчук Ярослав Ярославович -  голова Ради 
безбар’єрності, заступник селищного голови.

Кікінчук Я. М. ознайомив присутніх Моніторингом та оцінкою ступеня 
безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю.

Питання 1
Інформувала: Кошик Людмила Василівна - секретар Ради, начальник 

відділу містобудування та архітектури селищної ради.



Проінформувала про результати Моніторингу за 2025 рік, проведеного 
згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 № 537 «Про 
затвердження Порядку проведення моніторингу та оцінки ступеня 
безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю». 
Було зазначено, що за результатами моніторингу, невідповідностей між даними 
офіційної звітності та даними, що відображені у цифровому форматі на порталі 
«Лун Місто», по Верховинській громаді не виявлено.

Також зазначено, що відгуки користувачів щодо об’єктів, які розташовані 
на території Верховинської селищної ради, відсутні.

Вирішили:
1. Інформацію взяти до відома та використання в роботі. 

За -  9, проти -  0, утримались -  0.

Голова Ради,
заступник селищного голови

Протокол вела: 
секретар Ради,
начальник відділу містобудування 
та архітектури селищної ради


